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ANUNȚ
EXAMEN PROMOVARE ÎN GRADUL PROFESIONAL IMEDIAT SUPERIOR AL FUNCȚIONARILOR PUBLICI

        Vă aducem la cunoștință că Orașul Lehliu-Gară, județul Călărași, organizează examen de promovare în gradul profesional imediat superior, al funcționarilor publici, în conformitate cu prevederile art. VII alin. (38) din ORDONANŢA DE URGENŢĂ nr. 121 din 21 decembrie 2023 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum şi pentru modificarea art. III din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

     Dosarele se vor depune la sediul Primăriei orașului Lehliu-Gară, secretariatul comisiei de concurs, în termen de 20 zile de la data afișării anunțului, respectiv în perioada 17.10.2024 – 05.11.2024 și conține în mod obligatoriu următoarele:
· Formularul de înscriere al cărui model este prevăzut la art. 137 lit. b) din Anexa nr. 10 la O.U.G. 57/2019, respectiv Anexa nr. 2 la O.U.G. 121/2023;
· Adeverința eliberată de la Compartimentul de Resurse Umane sau de la persoana care are în atribuții în acest domeniu, prevăzute în fișa postului, în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care promovează;
· Copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani;
· Cazierul administrativ sau documente care atestă îndeplinirea condițiilor prevăzute la art. 479 alin. (1), lit. d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.
     
      Examenul se va desfășura la sediul primăriei orașului Lehliu-Gară, jud. Călărași, str. Pompieri, nr. 3, orș. Lehliu-Gară, jud. Călărași și va conține trei etape, după cum urmează: 

· Selecția dosarelor de înscriere în vederea verificării îndeplinirii condițiilor de participare se face în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, în perioada 06.11.2024 – 12.11.2024 ;
· Proba scrisă, care constă în redactarea unei lucrări scrise, se va desfășura în data de 20.11.2024, ora 12:00, la sediul Primăriei orașului Lehliu-Gară, str.Pompieri, nr.3, județul Călărași;
· Interviul: data și ora susținerii interviului vor fi publicate odată cu rezultatele probei scrise.
   Condiții de participare la examenul de promovare în gradul profesional imediat superior, pentru funcționarii publici:   
   Conform prevederilor art. 479 alin. (1), din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, pentru a participa la concursul sau examenul de promovare în grad profesional, funcţionarul public trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiţii:
a) să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează;
...
c) să fi obţinut cel puţin calificativul „bine“ la evaluarea performanţelor individuale în ultimii 2 ani de activitate;
d) să nu aibă o sancţiune disciplinară neradiată în condiţiile prezentului cod (OUG 57/2019 Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

    (2)  Constituie vechime în grad profesional vechimea definită potrivit art. 424 alin. (6), precum şi cea prevăzută la art. 502 alin. (7), art. 509 alin. (5), art. 513 alin. (3), art. 514 alin. (4) şi art. 527 alin. (3). (Codul administrativ)

Funcția publică pentru care se organizează examenul și compartimentul din care face parte:
	Nr. crt.
	Denumire funcție
	categorie
	clasa
	grad profesional deținut
	compartiment
	gradul profesional pentru care se organizeaza examenul

	1.
	inspector
	execuție
	I
	principal
	Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor
	superior


  
           Bibliografia și tematica obligatorie de examen, pentru toți funcționarii publici înscriși la examenul de promovare în gradul profesional imediat superior:
· Constituţia României, republicată, cu modificările și completările ulterioare cu tematica Constituţia României, republicată; <LLNK 11999   188 13 2U1   0 31>
· Partea I, titlul I şi titlul II ale părţii a II-a, titlul I al părţii a IV-a, titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, cu tematica Partea I, titlul I şi titlul II ale părţii a II-a, titlul I al părţii a IV-a, titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare; <LLNK 12004     7 11 201   0 16>
· Ordonanța nr. 137 din 31 august 2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, repubicată, cu modificările și completările ulterioare, cu tematica Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legea nr. 202 din 19 aprilie 2002, privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu tematica Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

[bookmark: _GoBack]         Bibliografia și tematica pentru examenul de promovare în gradul profesional – Serviciul Public Comunitar de Evidența Persoanelor:
· Legea nr. 287/2009 - CODUL CIVIL republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu tematica –  reglementări privind identificarea persoanei fizice, actele de stare civilă, căsătoria, divorțul, filiația, adopția;
· <LLNK 12015   207 12 2L1   0 31>Legea nr. 119 din 16 octombrie 1996, republicată, cu privire la actele de stare civilă, cu modificările și completările ulterioare, cu tematica reglementări privind actele de stare civilă;
· Hotărârea nr. 255 din 21 martie 2024 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor în materie de stare civilă, cu modificările și completările ulterioare, cu tematica reglementări privind normele metodologice de aplicare unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă.
          Pentru informații suplimentare vă puteți adresa secretarului comisiei de concurs, Insp. Popescu Adrian Alexandru Marius.

      p. Primar,                                                                                           Secretar general,
     Filon Petrică                                                                                       Șerban Nădejdea                                                                                                                

                                                                                                            Șef serviciu,
                                                                                                            Epurică Dumitra


                                                                                                             Șef serviciu delegat cu atribuții de resurse umane, Ion Laura                                                                                                                                   
