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ANUNŢ
PRIVIND ORGANIZAREA EXAMENULUI DE PROMOVARE ÎN GRAD/TREAPTĂ A PERSONALULUI CONTRACTUAL DIN APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI ORAȘULUI LEHLIU-GARĂ
           

      Conform art. 74 alin. (1) și (2) din HOTĂRÂREA nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, primăria orașului Lehliu-Gară, anunță organizarea și desfășurarea examenului de promovare a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Primăria orașului Lehliu-Gară, astfel:
- Publicare anunț: 31.10.2024
- Termen depunere dosare: 31.10.2024-06.11.2024
- Dată afișare rezultat selecție dosare: 11.11.2024
- Proba scrisă: pe data de 15.11.20255, ora 10.00, la sediul Primăriei orașului Lehliu-Gară, județul Călărași;

              Condiții de participare la examen, conform art. 72 din H.G. 1336/2022:      
        Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obţinut calificativul «foarte bine» la evaluarea performanţelor profesionale individuale cel puţin de două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate şi să aibă o vechime de 3 ani în gradul profesional deţinut.

        În vederea participării la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, conform art. 72 alin. (3) din H.G. 1336/2022, candidaţii depun dosarul de examen care conţine în mod obligatoriu:
a) cerere de înscriere;
b) adeverinţe eliberate de angajatori din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;
c) copii ale rapoartelor de evaluare a performanţelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.
* În vederea participării la examen, candidaţii depun dosarul în termen de 5 zile lucrătoare de la data afișării anunțului.
* În termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor, comisia de concurs are obligaţia de a selecta dosarele de concurs pe baza îndeplinirii condiţiilor de participare şi de a consemna în borderoul individual rezultatul selecţiei.
 * Rezultatele selecţiei dosarelor de concurs se afişează de către secretarul comisiei de concurs, cu menţiunea „admis“ sau „respins“, însoţită, după caz, de motivul respingerii, la sediul instituţiei, precum şi pe pagina de internet a instituţiei publice, în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de selecție al dosarelor.
      
      Bibliografia și tematica pentru examenul de promovare pentru personalul din cadrul Serviciului Public Comunitar de Evidența Persoanelor:

     - O.U.G. 97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, cu modificările și completările ulterioare, cu tematica – se va studia integral;
- H.G. 295/2021 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare unitară a dispoziţiilor legale privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate a cetăţenilor români, cu tematica – se va studia integral;
- Legea 119/1996 cu privire la actele de stare civilă, cu modificările și completările ulterioare, cu tematica – se va studia integral;
- H.G. 255/2024 cu privire la aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă, cu modificările și completările ulterioare, cu tematica – se va studia integral;
- O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completarile ulterioare, cu tematica – se va studia integral;
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